EJERCICIOS DE LIMITES

RECUPERACION DE MATEMATICAS
GRADO 11 2009
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Lim - 13 x 40 = Lim X X - 42 =
x->5 - 21 80 X -> -7 X2 5x - 14
Lim + X 20 = Lim X2 11x + 30=
X -> 4 s 9§y 52 X -> 6 X° 16x + 60
Lim - BX 40 = Lim X2 11x + 18 =
X -> -4 + 16X 48 X -> -9 X2 22x  + 117
Lim + 18X 81 = Lim X2 3x - 70-=
X -> -9 + 7 X 18 x ->-10 X 20x  + 190
Lim 10 x 9 = Lim X2 16x + 63 =
X -> -1 + 10X 9 X ->7 X2 7 X

Lim - 9x 10 = Lim X2 . 81 =
X -> -1 ! 6 X 7 X -> -9 XZ 27 x  + 162




Lim - 6 x 40 = Lim X 72 =
X -> 4 + 3 X 28 X ->9 13X 36
Lim - 8 x 1= Lim 3% 2=
X -= 1 - 8 x g X -=>2 15 x 26
Lim 36 = Lim 5 10 =
X->6 - 23 X 102 X -> -5 25
Lim - 2¥ 48 = Lim 18 x 80 =
X->8 - 10 x 16 x->8 19 x 88
Lim - 7 5 80 = Lim 14 x 49 =
X-> 8 - 13.% 40 X -> -f 8 x 7
ircicio 2
Lim + 9 x 14 = Lim 8 x 20 =
X -> -2 + 9 x 14 X == -2 3 X 10




Lim - 4 x 12 = Lim 8x + 7=
X -> -B 22 % 96 X -> -1 5x - 6
Lim + X 30 = Lim 10x + 16 =
X =15 + 8 x 12 X->2 7x + 10
Lim 10 x = Lim 199x + 00 =
X -> - + 13 % 12 ¥ <= =10 26 x + 160
Lim - 4 x 60 = Lim 3x + 2 =
X ->=10 . 28 x 180 X =] % 10
Lim - 14 X 40 = Lim X - 12 =
X -> 4 + 0 28 X -> -3 X - 12
Lim 10 X 24 = Lim 16 X 60 =
X -> - + 5% 4 X->6 14x + 48




Lim 14 x 49 Lim + 5x - 36 =
X -> -7 3 X 28 X ->4 - 15x + 44
Lim 1 Lim - 3x - 54=
X -> -1 B x 7 Xx->9 - 11x + 18
Lim 9 x 18 Lim - 16 =
X -> -3 2 X 15 X ->4 + x - 20
rcicio 3

Lim B x 27 Lim - 5x - 580 =
X -> -9 29 x 180 x->10 - 24 x  + 140
Lim 5 x 6 Lim - 2x = 80-=
X -> 1 2% £ X -> -8 + 26 x + 144
Lim 5 x 6 Lim + 14x + 48 =
X-=2 2% 8 X -> -8 + 9 x 8




Lim X 7 X = Lim X+ 4 x 32 =
X -> 8 X 10 X 16 X -> 4 x> - 5 X 4
Lim X2 X 2 = Lim X - B 36 =
X -> 1 X 6 X 7 X -> -4 X + X 12
Lim X2 9 x 18 = Lim X . By 4 =
X -> 6 X2 19 x 78 X -> 4 X + 2 X 24
Lim X2 4 x 45 = Lim €+ 9x 4 =
x->5 X2 21 X 80 X -> -4 ¥ X 20
Lim X2 4 X 3 = Lim “ + 11 28 =
R X2 5 X 4 B X + 3 X 4
Lim X X 12 = Lim X - 4x =
X -= -4 X 5 ¥ 4 g = i 9 x 10




EJERCICIOS DE DERIVADAS UTILIZANDO LIMITE

PRIMERA DERIVADA

y= 8x y = 28 x*
y= 2x y = 15 x*
y =11 x y = 24 x°
y =10 x y = 16 x°
y =13 x y = 32 x°
y =14 x y = 29 x°
y =15 x y = 20 x?
y =15 x y = 33 x°
y= &x y = 13 x*
y= 8x y = 23 x°
y =10 x y = 26 x°
y= 8x y = 14 x°
y = 4x = 2 %
y =11 x y = 23 x°
y=7x ];4'=131n{2




PRIMERA DERIVADA

EJERCICIOS DE DERIVADAS UTILIZANDO LIMITE

y=-12x" - 28x> - 8x - 7
y= 9x° +15x* - 2x - 4
y= T7x* -24x* +11x- 5
¥y = B3 - 16% - 10% - 10
V= My +32% - B%- T
y= 15x> - 29x* - 14x + 8
y= 3x*-20x* +15x + 8
y = 42 x° & 33x° - 15x + 13
y= B +48% « Bx= 8
y=-12x" - 23x* + 8x 4
y= -7x +26x* - 10x + 13
y= 5x-14x* + 8x - 10
VS AR o K - 4%~ 2
y=-11x> +23x* + 11x - 2
y= 2x° +13x* - T7x + 14

SEGUNDA DERIVADA
y=-12x" - 28x* - 8x - 7
y= 9x° +15x°* - 2x - 4
y= Fx - 24%° » MMx- B
y= 6% - 16%° - 0% - 10
= 11E & 32% - PBE- T
y= 15x> - 29x* - 14x + 8
y= 3x>-20x* +15x + 8
yo= A42x # 33x - 15x + 43
y= Lo w3y = @xs= B
y=-12x - 23x* + 8x + 4
y= -7x + 26x* - 10x + 13
y= 5x - 4% % Bx - 10
= kR -~ 4% 2
y=-11x> +23x* + 11x - 2
y= 2x +13x* - 7x + 14




DERIVADAS

f(x) = (1+3x*)°

f(x) = (1+sen5x)"

f(x) = V2% + x

f(x) = (5x3+1)%.(x2+x+1)°

£(x) = senx +sen®x + sen’x

f(x) = sen’x - cos’x
f{x) = sen(x?)
£(x) = Vx ex + X

f(x) = Ltn(Tnx)



Calcula las derivadas 18, 238, 38 y 434 de:

flx)Y=2%2-15x%2+36x —12

Ejercicios

En los sigmentes ejercicios obtenga la derivada de la funcidn que se indica aplicando la regla

de la cadena:

F(x) = (@x+1y° Fla = +4x-5

J@E =+ 47

Fix) =zenx* Fx) = (zen x)°




5 Calcula mediante la férmula de la derivada de una raiz:

¥ —
() =5
5 1 f(x)=vx2 -2x +3
JF(:={)=};_5+}=::2
2 fx)=%xP-_x3-2
F(x)=vx
3 f(x)-= 1% £
F(x) = = Ix* -1
-4"_
Deriva las funciones exponenciales
1
F(x)=——
XX 1 f(x)=10"%
F0) = Vx? +4/x 2 )R

eX o™
2

F(x)= (xz +3x —2)4 3 FOx) o




4 F(x)=3%" . fx

2x

5 Ff(x)=S5_—
(x)=25

—alcula la derivada de la funciones logaritmicas:

1 f(x)=In (2}:4 —x3 +3x° —3}::)

. f(x):ln[ex”]

e¥ —1

3 f(x)=log [F*¥

1—x
4 f(x)=InJx (1 -x)
5 Fx)y=In3 3%

X +2



Hallar las derivadas de las funciones siguientes:

a) fi(z) = (x +1)° b) falx) = 2z — 512 <) fa(z) = (222 + 3)3

(3 1 1)3 e) fs(x) =cos(sen bx) £) fo(z) =sen(a?
Q3r — ¢

, 1 L R s wr s  SemlE
g) fT(J")  senz -+ cosr h) jg(lil) N (r T 1) l) jg(.r.)  cos3x

D fiolx) = cos((z+1)%) k) fii(x) =g (222 4 m)3

d) fa(x) =

+ )

fiolx) = &5(.-‘:11%3:1:) — ('{j’_}:{-;(:_));'}ffg + 5x)

Hallar la segunda derivada de
a) flz) =32°4+-52—3 b) glz) = (22 -+ 2)° c) s(z) =cos(z®— 2)



